

Media Monitoring

TÉMA	VYHOTOVENO
1. Helicopter emergency medical service, Letecká záchranná služba	8.8.2003
2. Raftáci	

MONITOROVANÉ ZDROJE	OBDOBÍ
Tištěná média	Denní monitor
Televize a rozhlas	30.7.2004 - 2.8.2004
Agenturní zpravodajství	

Obsahuje přehled a plná znění zpráv k zadanému tématu

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Dobrý den s kurýrem

Motorkář přežil střet s autem.....3
 16.8.2010 Dobrý den s kurýrem str. 13 Krimi ze SlovácKa HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(ara)

Krkonošský deník

Kámen v lavině hlíny usmrtil mladého muže3
 16.8.2010 Krkonošský deník str. 4 Krkonoše a Český ráj HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(bm)

Mladá fronta DNES

Mladík zemřel pod závalem hlíny3
 16.8.2010 Mladá fronta DNES str. 1 Kraj Hradecký HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(lík)

Mokrý hlína zavalila dělníka. Zemřel4
 16.8.2010 Mladá fronta DNES str. 4 Z domova HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
Petr Broulík

Moravskoslezský deník

Motorkáře transportoval vrtulník4
 14.8.2010 Moravskoslezský deník str. 4 Krimi - křížovka HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(mach)

Ústecký deník

Třicetiletý horolezec uvízl na skále, telefonem si zavolal sám o pomoc5
 16.8.2010 Ústecký deník str. 4 Černá kronika HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Dobry den s kurýrem

Motorkář přežil střet s autem

16.8.2010 Dobry den s kurýrem str. 13 Krimi ze Slovacka

(ara) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

BUCHLOVICE - Ošklivá nehoda v kopcích u Buchlova, při níž se minulé úterý v podvečer srazil brněnský motorkář s osobním vozem Ford, skončila naštěstí jen zraněním. K nehodě došlo před koncem táhlého stoupání, v ostré pravotočivé zatáčce. „Motorkář jel příliš rychle, jízdu vůbec nepřizpůsobil svým schopnostem, stavu vozovky a síle stroje Ducati Hypermotard. Zatáčku nezvládl, dostal smyk a přeletěl do protisměru. Motorka se zapasovala hluboko pod přední část osobního fordu, který tudy projížděl,“ sdělil Aleš Mergental, mluvčí uherskohradištské policie. Řidič motocyklu zůstal po nárazu do auta ležet na zemi s těžkým zraněním. Posádka fordu vyvázla bez zranění. „Motorkáře odvázel do nemocnice v Brně **vertulník záchranné služby**. Škoda se odhaduje na tři sta tisíc korun na motorce a dvě stě tisíc na autě,“ doplnil Mergental.

Zhruba o půl hodiny později došlo k další nehodě mezi panelovými domy v Uherském Hradišti. Tentokrát se srazil s vozem Ford tříletý chlapec, který se na silnici vydal s maketou motocyklu. „Kluk se pohyboval v doprovodu své maminky po místní komunikaci. Zaparkovaný ford se rozjel v okamžiku, když kolem něj projížděl. Pětadvacetiletý řidič chlapečka přehlédl a narazil do něho,“ popsal mluvčí Mergental. Tato srážka skončila šťastně. Chlapec utrpěl zranění, která neohrozila jeho život. Přesto musel být převezen do nemocnice v Uherském Hradišti.

Foto popis|

Krkonošský deník

Kámen v lavině hlíny usmrtil mladého muže

16.8.2010 Krkonošský deník str. 4 Krkonoše a Český ráj

(bm) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

TRUTNOVSKO

Albeřice – Prudké páteční deště si vyžádaly nepřímo život mladého muže. Při výkopových pracích na soukromé budově ho v sobotu zavalila lavina hlíny. „K neštěstí došlo po třinácté hodině v Horních Albeřicích. Na pozemku u rekreační chalupy při provádění odkopových prací se utrhl část svahu a zemina zavalila dvaadvacetiletého muže. Jeden z kamenů mladému muži způsobil zranění neslučitelná se životem,“ sdělila tisková mluvčí Policie Trutnov Věra Krejčová. Namísto zasahoval vertulník **letecké záchranné služby**. Na místo dorazili také profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní z Horního Maršova a Pece pod Sněžkou. „Po příjezdu byla osoba nalezena již bez známek života. Jednotky spolu s Báňskou záchrannou službou osobu vyprostily z výkopu,“ informoval Pavel Ryrk z hasičského operačního střediska. Na stavbě pracovala ještě jedna osoba, která byla odvezena záchrannou službou v těžkém šoku k dalšímu ošetření.

Region| Východní Čechy

Mladá fronta DNES

Mladík zemřel pod závalem hlíny

16.8.2010 Mladá fronta DNES str. 1 Kraj Hradecký

(lík) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

HORNÍ MARŠOV Dvaadvacetiletý muž zemřel v sobotu hodinu po poledni v Horních Albeřicích v Krkonoších. Brigádník hloubil okop u chaty na soukromém pozemku. Příčinou závalu zřejmě bylo podmáčení přilehlého svahu dlouhotrvajícím deštěm. Přesné příčiny tragické nehody vyšetřují policisté.

Neštěstí šokovalo několik přihlížejících lidí, nejvíce majitele staveniště, který utrpěl tak velký šok, že skončil v nemocnici.

Oba muži prováděli okop, když se část svahu utrhla. „Zranění, která mu zával způsobil, mladík nepřežil,“ uvedla trutnovská policejní mluvčí Věra Krejčová a dodala, že na místě zasahovali záchranáři i vrtulník **letecké záchranné služby**. Zavaleného, který vězel v asi tři metry hlubokém výkopu, pomáhali vyprošťovat profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči z Velké Úpy a Horního Maršova.

Vyprošťování komplikovaly padající zemina a kameny, jež výkop zcela zavalily. „Okamžitě jsme začali odkrývat půdu v místech, kde už začali hrabat místní lidé. Po odkrytí části zeminy jsme uviděli hlavu zasypaného muže, ten už však nejevil známky života,“ uvedl velitel maršovských hasičů Tadeáš Hlinka.

Na místo dorazila i osádka zdravotnické záchranné služby z Trutnova. „Její členové poskytli ošetření dvěma osobám, které byly v šoku. Hůř na tom byl majitel staveniště, který v těžkém šoku krátce upadl do bezvědomí,“ sdělil velitel dobrovolných hasičů.

Na místo museli přijet také specialisté z Báňské záchranné služby z Odolova a z Malých Svatoňovic. Ti totiž mají k dispozici speciální podpěry a další vybavení proti sesuvům půdy. Těmi zajistili prostor u výkopu a teprve pak odkrývali a vyprošťovali zavaleného. Tělo vyprostili až kolem osmnácté hodiny.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - východní Čechy (hradec králové)

Mokrá hlína zavalila dělníka. Zemřel

16.8.2010 Mladá fronta DNES str. 4 Z domova

Petr Broulík HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Děšť v některých oblastech podmácel půdu. O víkendu zabil sesuv mladíka ve výkopu **HORNÍ MARŠOV** Krajům, které poslední dobou sužují časté deště, hrozí nebezpečí nejen od rozvodněných řek.

V krkonošské osadě Horní Albeřice v sobotu odpoledne zavalila podmáčená zemina dvaadvacetiletého muže, který hloubil výkop u rekreační chalupy.

Přestože na místo ihned zamířil vrtulník **letecké záchranné služby**, profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči z Velké Úpy a Horního Maršova, muži už pomoci nemohli. Přesné příčiny nehody teď vyšetřuje policie.

„Okamžitě jsme začali odkrývat zeminu v místech, kde už začali

„Po odkrytí části zeminy jsme narazili na hlavu muže, ten už však nejevil známky života.“

Tadeáš Hlinka

hasič hrabat místní obyvatelé. Po odkrytí části zeminy jsme narazili na hlavu zasypaného muže, ten už však nejevil známky života,“ popsal zásah velitel dobrovolných hasičů z Horního Maršova Tadeáš Hlinka.

Na místě byly podle hasičů velmi obtížné podmínky. Do výkopu, kde muž pracoval, totiž neustále padala další zemina a kameny. Na místo proto museli přijet také specialisté Báňské záchranné služby z Odolova. Ti mají k dispozici speciální podpěry a další vybavení chránící záchranáře proti sesuvům půdy. Přesto jejich zásah skončil až pět hodin po havárii. Záchranáři také museli pomoci dalším dvěma osobám, které utrpěly šok. „Nejhůře na tom byl majitel staveniště, který po příchodu na stanoviště upadl nakrátko do bezvědomí,“ dodal velitel dobrovolných hasičů Hlinka.

Moravskoslezský deník

Motorkáře transportoval vrtulník

14.8.2010 Moravskoslezský deník str. 4 Krimi - křížovka

(mach) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Staré Hamry – Vážné zranění utrpěl motocyklista, který havaroval ve čtvrtek večer ve Starých Hamrech. Nehoda se odehrála na silnici ve směru na Bílou, poblíž přehrady Šance. K nahlášené nehodě vyjela pozemní posádka z Frýdlantu nad Ostravicí a také **virtulník záchranné služby**.

Motocyklista vyjel v zatáčce mimo silnici a se svým strojem skončil v lese. Zraněnému muži s poruchou vědomí poskytovali pomoc nejprve svědkové nehody. Z profesionálních záchranářů dojela na místo jako první lékařská posádka z Frýdlantu, o několik minut později přistáli na silnici i letečtí záchranáři. Postižený musel být nejprve vyneseno z lesa, k čemuž záchranáři použili vyprošťovací rámu.

„Lékaři zjistili poranění v oblasti hlavy, hrudníku a horní končetiny. Pacient nedostatečně dýchal a jeho stav vyžadoval zajištění umělé plicní ventilace. Po provedené intubaci byl proto připojen k dýchacímu přístroji,“ vysvětlil mluvčí krajských záchranářů Lukáš Humpl. Virtulník pacienta transportoval do Fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě.

Foto autor| Foto: HZSMSK

Region| Severní Morava

Publikováno| Moravskoslezský deník; Krimi - křížovka; 04

Publikováno| Opavský a hlavičský deník; Krimi - křížovka; 04

Publikováno| Frýdecko-místecký a třinecký deník; Krimi - křížovka; 04

Publikováno| Havířovský deník; Krimi - křížovka; 04

Publikováno| Karvinský deník; Krimi - křížovka; 04

Publikováno| Novojičínský deník; Krimi - křížovka; 04

Publikováno| Bruntálský a krnovský deník; Krimi - křížovka; 04

ID| 059e8371-0af4-494f-9b73-9077003a2ea4

Ústecký deník

Třicetiletý horolezec uvízl na skále, telefonem si zavola sám o pomoc

16.8.2010 Ústecký deník str. 4 Černá kronika

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Neštěmice - Asi třicetiletý turista si dnes odpoledne zřejmě chtěl zopakovat své horolezecké výkony z dřívější doby a při tom uvízl na skále Kozího vrchu nedaleko Neštěmic u Ústí nad Labem. Kozí vrch sice nemá žádné horolezecky náročné skály, přesto se na jeho úbočí několik lehčích tras najde. Turista se jednou z nich vydal k vrcholu bez lezeckého úvazu i lana a ve výšce cca 50 metrů zjistil, že nemůže ani nahoru, ani dolů.

„Naštěstí měl u sebe mobil, takže kontaktoval záchranku a nás pak zavolala **Letecká záchranná služba** z Ústí. Naložili mne na naší stanici v Tisé s tím, že uvízlého muže v podvěsu pod virtulníkem k sobě připoutám a vytáhnu,“ uvedl k akci Rudolf Patzelt, letecký záchranář Horské služby Krušné hory.

Tento manévř se však nepodařil, záchranář se z podvěsu k turistovi dostat nemohl. Nechal se tedy vysadit na vrcholu, slanič k uvízlému a v tzv. evakuačním záchranném úvazku jej dostal dolů na cestu.

Muž byl zcela v pořádku a bez zranění, jen vystrašený a vyčerpaný. Mohl ale sám bez problémů pokračovat dál v cestě.

„Byla to perfektní ukázka koordinace Horské služby a leteckých záchranářů. Možná to někomu může připadat jako lehký zákrok, ale turista byl přeci jen na skále a při pádu mohlo dojít k těžkému zranění nebo dokonce smrti. Prosíme návštěvníky hor, aby dbali své bezpečnosti a nevydávali se bez jistění do takového terénu,“ komentoval zákrok náčelník Horské služby Krušné hory Miroslav Güttnner.

Region| Severní Čechy

Publikováno| Ústecký deník; Černá kronika; 04

Publikováno| Děčínský deník; Černá kronika; 04 - 10

ID| 281e92c4-c4de-41a6-a1da-ce94d8823cf7